

43路公交场站成了“菜市场”

菜场大门开到场站里,社会车辆堵得公交车进退两难

最近,许多的乘客抱怨43路公交车越来越难等。面对乘客的怨言,43路驾驶员们特别委屈。原来,一个菜场让43路位于秦虹小区的场站成了社会停车场,公交车调个头出站往往需要十几分钟,经常是许多辆公交车堵在站里发不了。

□现代快报记者 刘伟伟 文/摄

公交场站像集市

穿过一条约200米长的巷子,就到了43路公交秦虹小区场站。公交车进站方向的右侧,是一个人流熙攘的菜场。菜场大门口,停满了三轮车、自行车等各种非机动车。在公交车进站方向的尽头,一块“禁止停放社会车辆”的提示牌子旁边,停放着数十辆社会车辆。

昨天上午九点左右,是公交车发车的高峰,也是菜场人流最多的时候。场站里只能停下2辆公交车,买菜的居民、卸货的三轮车面包车、附近小区停放在私家车,让43路公交场站,成了一锅“大杂烩”。

一辆准备进站的43路公交车,为了躲避停放的社会车辆,倒不出去又无法向前,被困在了“自家”场站内。驾驶员跟现代快

报记者倒起了“苦水”。原来,菜场里面车辆多而杂,加上场地狭小,来回走动的市民又多,公交车停车倒车时,必须小心谨慎。尽管如此,车队仍因此发生过多次纠纷。

公交调个头要十几分钟

据了解,因为停车难,车队每天至少安排两名工作人员,专门负责车辆的进出站和倒车指挥。即使是人少些的时候,一辆公交车如果要调头出站,至少需要十几分钟。

“最多的时候,从秦虹路到场站堵了17辆车。”43路车队队长说,近来经常有乘客投诉车不好等,这让他们很委屈。针对43路公交场站面临的问题,车队也曾专门找到秦虹街道以及交警三大队协调过此事。一段时间里,小商小贩和社会车辆曾有过



43路公交场站,成了社会停车场

减少,但没过多久又一切照旧。

街道城管科:一周内解决

2009年开始,包括现代快报在内的多家媒体,都曾对43路公交场站面临的困境进行过报道。然而,几年过去了,事情仍未得到解决。

菜场大门为何开到公交场站里?昨天上午,现代快报记者来到秦虹街道办事处,城管科的

一位负责人解释说,菜场原名是“创业大市场”,当初为解决下岗工人再就业而建造,初期以卖百货为主。为何现在成了菜场?该负责人的答复是:“卖农副产品与创业并不矛盾。”“我们只能劝导,没有贴罚单的权力。”该负责人表示,

下一步将和交管部门一起,对社会车辆进行疏导,保证非机动车停放有序,并且在一周内解决。

(任先生线索费 50 元)

南京市消协通报“珠宝质量月”活动案例

“金镶玉”挂件竟是胶水粘的

年终临近,又到了珠宝业消费“旺季”。南京市消费者协会举行“珠宝质量月”活动,并在昨天对调查情况进行通报。南京市消协秘书长许明介绍,两个月的“质量月”活动,对珠宝行业种种消费陷阱进行了“大摸底”。调查人员发现,这一行业中侵害消费者权益的主要原因是次充好、虚标高价、损害后责任界定等情况。

□现代快报记者 沈晓伟
通讯员 王芙蓉

以次充好 “金镶玉”竟用胶水粘

今年6月21日,市民刘先生花数千元买回一个“金镶玉”挂

件,玉石上镶嵌着金片,煞是好看。岂料买了不到一个月,玉石上的金片就脱落了,玉石变得光秃秃的。刘先生找到商家讨说法。商家竟称,这金片是用胶水贴在玉上的,不能沾水,怪消费者自己保管不当。

实际上,“金镶玉”属于我国一项传统的镶嵌工艺,用胶水粘显然太离谱。消协工作人员建议,如果产品上没按国家标准标注上准确的名称、等级、处理工艺,误导了消费者,商家将涉嫌欺诈,应退一赔一。

虚标高价 买条手链多花一大笔钱

消协工作人员介绍,今年有位消费者在太平南路某商场,买了一条虎眼石手链,几番砍价后以1000元成交。本来还以为捡了便宜,岂料经过鉴定发现,一模一样的手链市场价是400元左右,中间差价高达600元。

消协工作人员建议,商家虚标高价,往往一开价就是成千上万,消费者觉得对半砍后挺“合算”的。实际上,产品真实“身价”不过只有标价的十分之一甚至更低。建议消费者购买前,多走多看,货比三家不吃亏。

责任难界定 打麻将拍坏戒指怎么算

珠宝消费的一大症结在于:出现损坏后,往往很难判定是消费者的人为过失所致,还是本身存在质量问题。南京市珠宝研究监测中心主任阮宏宏介绍,曾有市民戴着一枚宝石戒指打麻将,摸到一张好牌时,激动地一拍桌子,结果宝石就掉了,“这种情况,究竟算人为损坏还是本身质量就不好,很难说清。”同时,商家的售后服务也是参差不齐,难以让人满意。消协建议:有的珠宝店承诺有保修期,而有的店不提供这种服务。消费者可以

在购买前咨询清楚,再确定是否购买。

这样的情况还很多,今年8月23日,有市民在南京某商场买了条千足金手链,回家后打开盒子才发现接头处断了。8月25日,该市民赶到柜台要求退货,对方却不愿承认这是质量问题,只肯维修或者以旧换新。气人的是,保修卡上明明写着7日内出现质量问题可退货。

而今年市民李小姐在某品牌金店,挑了一条千足金的金手链。买回家后她发现上面有点瑕疵,就拿到该品牌总店去更换。换好后,李小姐却意外发现,手链成了足金而不是千足金(足金的含金量比千足金少),价值平白无故缩水不少。

许明表示,2013年开始,将定期汇总珠宝行业的投诉,并通过媒体公布典型案例,提高大家的自我保护能力和消费维权意识。消协同时还将组织专家学者,对行业的所有从业人员进行培训教育,加强专业珠宝知识,从源头上把好质量关。

宫外孕后三年未孕 新协和56天“快”孕

27岁的她婚后一年如愿怀孕,谁知竟是宫外孕,被迫切除左侧输卵管。而后三年未孕。跑遍当地医院终究失望而归,夫妻认为没孩子生活就没奔头,毅然决定辞职,去南京长期治疗……

欢喜怀孕 谁知危机降临

徐艳,27岁,来自连云港灌云,夫妻十分恩爱,婚后就计划尽快要个孩子。快到结婚一周年时,徐艳怀孕了,丈夫得知后又惊又喜。但随着怀孕时间的推移,徐艳有时会感觉腹痛,还会出现出血的现象,直到那次腹痛得厉害,到医院做检查才知道,是宫外孕!孕卵并未着床于子宫内,而是在左侧输卵管发育了,医生责备有出血应尽早来检查,现在胎盘压迫输卵管,必须立即手术,而发生宫外孕的左侧输卵管也要切除。但保留的右侧输卵

管只要功能完好,还可以受孕,无奈之下徐艳做了手术。

宫外孕后 三年不孕求子难

自从上次宫外孕后,徐艳十分注意保养,但两年过去了,再也没有怀孕。在老公的劝说下,徐艳决定去医院治疗。经过医院检查,确认是输卵管右侧不通导致的不孕,建议采用COOK导丝疏通治疗。一直渴望孩子并且经历过失子之痛的夫妻俩,很快决定手术。但半年过去了,徐艳的肚子仍没有一点动静。之后再去的几家医院,依然是满怀希望去,失落失望归。

“快”孕疗法 56天就怀孕

没有孩子好像一切努力都没了奔头,思量再三,夫妻俩决定辞职,到省城长期备战。经常看到电视上南京新协和不孕不育

育医院知识讲座的徐艳夫妇,把目光锁定了南京新协和不孕不育医院。9月16日夫妻俩来到了医院,为徐艳接诊的是素有“送子观音”之称的不孕不育专家沈华主任。当时沈主任的诊室围满了前来求子的患者,原来是被一位报喜的妈妈吸引过来的。

经过详细的检查,沈主任表示,徐艳只有一侧输卵管,因此怀孕的几率较一般女性低。虽然做过疏通手术,但因为术后护理不到位,仍有通而不畅的现象,所以一直未孕。建议进行宫腔镜手术,术后配合“胚子生宝”绿色疗法综合调理,疏通管道,全面调理,恢复机体自然怀孕功能。

12月20日,沈主任接到徐艳的报喜电话,“沈主任,我怀孕了!真的怀孕了!真的不知怎么谢您!从去医院到怀孕只有56天,真的太快了!”徐艳的兴奋之

情溢于言表。56天,又创造了新协和“快”孕治疗的新突破!

■相关链接

作为高效孕育诊疗体系的倡导者,南京新协和不孕不育医院始终秉承不求最贵、最先进,但求最适合患者、最合理有效的治疗思路,让更多渴望拥有亲生孩子的不孕不育家庭,花最少的钱,在最短时间内成功怀孕。

高效孕育诊疗体系,力求100天解决不孕不育问题。中西医结合的胚子生宝系列疗法是100天高效孕育诊疗体系的核心。南京新协和不孕不育医院采用胚子生宝系列疗法治愈的患者已突破20000例,90%以上都在两到三个月以内成功怀孕。怀个宝宝回家过年,不孕不育患者可拨打025-8680 9999,或登录网站www.xinxiehe.com 预约咨询,现在预约还可申请1000-5000元专项医疗援助基金。 张弛

新模范马路涵洞栏杆断了



栏杆断了之后留下几个大缺口

鼓楼区新模范马路34号是一个小区,小区东边有条南北向的小河,河上一个涵洞从新模范马路下面穿过。昨天,李小姐从那里路过,看到涵洞上面的铁栏杆断了好几根,于是向现代快报热线96060反映情况。

现代快报记者现场看到,那段铁栏杆有1米多高,10余米长。一根根方形的栏杆立柱锈迹斑斑,有些柱子已经掉了,栏杆上留下几个大缺口。河周围有几个小区,李小姐说,如果小朋友走到这里,不小心很容易掉到河里去,太危险。

鼓楼区市政设施综合养护管理所副所长谢学峰说,立柱并不是被偷走的。他介绍,这些栏杆是铸铁的方形管,管壁很薄,因为年代久远,日晒雨淋,一些部分已经腐坏。他们已经注意到这个问题,并且在着手修护。目前,新模范马路南侧的涵洞顶部栏杆,已经设置了围挡在施工,北侧很快也会修复。

现代快报见习记者 张玉洁 文/摄

随地小便被指责,男子叫来人报复

无辜老板娘被踢流产

王翠在秦淮区开了一家小餐馆。去年夏天的一个深夜,她和伙计们坐在店里吃饭时,伙计小陈突然指着窗外大叫:“有人随地大小便!”

小陈看到老板娘尴尬的神情,就捡起一块小石头,砸向小便的男子,“老板娘都看到了,你羞不羞啊!”

“算你牛!”小便的男子马晨丢下这句话走了。一个多小时后,餐馆准备关门时,突然来了几个壮汉,手上都拿着钢管,马晨也在其中。当时,小陈正在后场,店堂里的只有王翠。

“把那个人交出来!”马晨说。王翠掏出手机要报警,被一个壮汉打掉了。小陈和其他几个伙计听到声响,拿着酒瓶跑过来。两方人马打成一片。“都停手!我怀孕了,就当求你们。”怀孕4个多月的王翠大喊,可没人听她的。

混乱中,有人踢到了她的肚子上。直到对方突然散开,大家才发现王翠出血了。最终,她流产了。

近日,马晨和3名打手因涉嫌聚众斗殴罪被秦淮检方起诉。

(文中人物系化名)

通讯员 马健 郭月芳

现代快报记者 刘旌 实习生 许哲

“定金”“订金”不分 买房钱差点打水漂

不久前,市民蒋女士在铁心桥一楼盘定了套房,先交了两万元定金。可没多久,她因工作需要到外地发展,原本的购房计划只得作罢。蒋女士去找开发商,说房子不买了,购房定金也想退回来。可得到的答复却是:退房可以,但退定金不可能。

蒋女士傻眼了,只好向西善桥工商所12315投诉中心求助。投诉中心工作人员表示:蒋女士混淆了“定金”与“订金”的概念。在商品房交易中,“定金”是合同当事人为了确保合同的履行,自愿约定的一种担保形式。如果买家毁约,无权要求返还“定金”。不过,经过投诉中心工作人员的耐心调解,开发商最终同意退还这笔钱。

通讯员 梁莞亭

现代快报记者 沈晓伟